
ÎNSCRIEREA DIVORȚULUI PE ACTUL DE 
CĂSĂTORIE 
În cazul căsătoriilor încheiate în România şi desfăcute prin divorţ în străinătate, menţiunea de 
divorţ se înscrie pe marginea actului de căsătorie doar cu aprobarea D.E.P.A.B.D. 

A) ÎNSCRIERE SENTINȚĂ/ CERTIFICAT DIVORȚ PRONUNȚAT 
ÎNTR-UN STAT MEMBRU UE PE ACTUL DE CĂSĂTORIE 
ROMÂNESC. 

Dacă căsătoria este încheiată în România, pentru înregistrarea divorțului pronunțat în alt 
stat, sunt necesare: 

 Cerere – care se depune la Primăria  unde este înregistrat actul de căsătorie al 
foștilor soți; 

 Sentința de divorț cu mențiunea expresă că este definitivă, în exemplar original 
și  traducere legalizată, sau, după caz, certificatul de divorț,  în exemplar original și 
traducere legalizată, însoțite de formularul denumit Anexa 1 la Regulamentul CE nr. 
2201/2003, în original și traducere legalizată; 

 Certificatul de căsătorie, în original și  fotocopie; 
 Certificatul de naştere al fostului soţ, care depune cererea, în copie; 
 Cartea de identitate a fostului soţ, care depune cererea, în copie; 
 Declarația autentificată a soțului care depune cererea, privind numele pe care 

acesta îl va purta în urma divorțului, dacă acest lucru nu reiese din sentința/certificatul 
de divorţ străin. 

 Procura specială autentificată, care va conţine în mod explicit faptul că 
împuternicitul este mandatat pentru a depune dosarul privind aprobarea înscrierii 
mențiunii de divorț pe actul de căsătorie, în original, apostilată sau supralegalizată, 
după caz şi, traducere legalizată, dacă cererea este depusă prin împuternicit. 

 B) DIVORȚUL PRONUNȚAT ÎNTR-UN STAT TERȚ (NON UE) 
Înscrierea pe actul de căsătorie românesc a unui divorţ pronunţat într – un stat terţ se va face 
numai după recunoașterea divorțului de către Tribunalul competent din România. 

Dacă sunt prezentate documente din care rezultă că la data divorţului solicitantul era şi cetăţean 
al statului unde s – a pronunţat divorţul, nu mai este necesară recunoaşterea hotărârii de către 
Tribunalul competent. 

Cererea va fi însoţită de: 

 hotărârea străină și traducerea legalizată, în copie; 
 hotărârea instanței române de recunoaștere a divorțului, în original, cu mențiunea 

că a rămas definitivă; 
 certificatele de naștere, căsătorie, cartea de identitate, în copii, ale persoanei care 

depune cererea; 
 declarația autentificată a soțului care depune cererea, privind numele purtat în urma 

divorțului, dacă acest lucru nu reiese din sentința străină. 
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